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Що таке співфінансування післядипломної освіти?

Співфінансування післядипломної освіти дозволяє поглибити знання та набути нових навичок, 
завдяки яким особа, яка шукає роботу може збільшити свої шанси на ринку праці. 
Співфінансування спрямоване на безробітних, які перебувають на обліку в бюро праці повіту. 

Бюро праці може фінансувати до 100% витрат на післядипломну освіту, але не більше 300% 
середньої зарплати. За період участі у заняттях, передбачених навчальною програмою, безробітна 
особа отримає стипендію у розмірі 20% допомоги по безробіттю. 

Післядипломна освіта - це форма навчання, для якої приймаються кандидати, що мають 
принаймні першу ступінь кваліфікації, завершений з отриманням бакалаврського чи інженерного 
звання, підтвердженого відповідним дипломом. Післядипломна освіта проводиться в 
університеті, в науковому інституті Польської Академії Наук, науково-дослідному інституті чи 
Медичному Центрі Післядипломної Освіти. Післядипломна освіта триває не менше двох семестрів 
і закінчується здобуттям післядипломної кваліфікації.

Хто може отримати вигоду від співфінансування післядипломної освіти?

Зареєстрована в бюро праці особа може отримати вигоду від співфінансування післядипломної 
освіти:

безробітна особа,
особа, яка шукає роботу:

особа, яка знаходиться в періоді повідомлення про припинення трудових або 
службових відносин з вини роботодавця,
працююча для роботодавця, який перебуває в стані банкрутства або ліквідації,
особа, яка отримує соціальні виплати у гірничій відпустці для видобутку або гірничу 
соціальну допомогу,
особа, яка бере участь в індивідуальній інтеграційній програмі або заняттях Центру 
Соціальної Інтеграції,
особа, яка є солдатом запасу,
особа, яка отримує допомогу на навчання,
особа, яка отримує допомогу на навчання, що виплачується роботодавцем,
особа, яка є членом домогосподарства або дружиною фермера, який шукає роботу за 
межами сільського господарства, і підлягає соціальному страхуванню,
особа, яка є іноземцем, в т.ч. громадянин країни, що належить до Європейського 
Союзу, або країни, яка уклала відповідні угоди з Європейським Співтовариством; 
біженець; особа, яка має посвідку на постійне проживання, поселення,

працюючий віком від 45 років.

Що потрібно зробити, щоб отримати фінансування післядипломної освіти?

Для отримання співфінансування післядипломного навчання необхідно подати заявку на 
фінансування та документи, необхідні в бюро праці, відповідного для місця проживання. 

Після подання відповідних документів та позитивного розгляду заяви, староста укладає з 
безробітними договір на співфінансування післядипломного навчання, в якому зокрема 
визначаються права та обов'язки сторін, а також розмір та спосіб перерахування коштів на 
покриття витрат у вигляді прямих платежів на рахунок організатора навчання. 
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 Увага!
Учасник зобов'язується відшкодувати співфінансування післядипломного навчання у разі невдачі 
або переривання навчання з його вини. 

Безробітна особа, яка під час навчання зайнялася працевлаштуванням, іншою оплачуваною 
роботою або підприємницькою діяльністю, не призупиняється у фінансуванні витрат на навчання 
та виплаті стипендії до запланованої дати закінчення.
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